

青海省冬春季文化旅游惠民活动在德令哈启动

青海日报讯(记者 张洪旭)12月27日,省文化和旅游厅召开2021-2022青海省冬春季文化旅游惠民活动媒体通气会,发布2021-2022青海省冬春季文化旅游惠民活动。

青海省冬春季文化旅游惠民活动将以2022北京冬奥会为契机,系统整合全省各地文化旅游资源,丰富冬春文化

旅游产品及服务供给,满足人民群众对冬春旅游的消费需求,助力我省打造国际生态旅游目的地,以优异成绩迎接党的二十大和省第十四次党代会胜利召开。活动围绕“简约 安全 惠民 精彩”的主题,共推出乐游、乐品、乐读、乐艺、乐享5大系列300余项文旅惠民活动,其中重点活动34项,从2021年12月精彩持

续至2022年4月。全省共同参与,遍地开花,推出了全时全域旅游新模式。

据悉,2021-2022青海省冬春季文化旅游惠民活动暨“青海文旅消费平台”启动仪式将于12月29日在海西蒙古族藏族自治州德令哈市正式启动。主会场展示发布“青海文旅消费平台”,向广大群众发放文旅惠民八大类

消费券1000万元,发布“青海冬春季旅游好去处”精品线路和优惠措施,为省级红色旅游经典景区授牌,为“一路向西 直奔海西”采风踩线活动组授牌。

同时,在西宁新华联童梦乐园分会场同日启动情暖冬日魅力童梦2021-2022文旅演艺嘉年华活动,在西宁唐道河湟里分会场同步启动河湟里·冬趣春来欢乐游活动。

“红色合伙人”点燃固本强基“新火苗”

柴达木日报讯(通讯员 袁霖)今年以来,天峻县结合“我为群众办实事”实践活动,突出党建引领作用,以全县各领域党组织为主体,积极吸纳非公经济组织、个体户、社会组织加入“红色合伙人”,形成人才、技术、组织集成优势,实现资源效益最大化。通过政社企多点互动,构建“党建大联盟”,让服务群众更有温度。

合伙讲政策、聚人心。县文体广电旅游局、文化馆联合甬峻演艺有限公司围绕“庆祝中国共产党成立100周年”、乡村振兴、民族团结进步创建等主题,深入乡镇开展“送文化戏曲进乡村”活动,以舞蹈、弹唱等文艺节目为主要形式,党员带头把党的十九届六中全会

精神讲深讲透,确保群众听得懂。

合伙解矛盾、促和谐。整合县司法局、法院、乡(镇)司法所、村(居)警务室三级矛盾纠纷调处资源,成立县乡村三级“一站式”综合治理调解中心。探索推行由村(社区)党支部牵头,一把手负责,“调解室+警务室”两室合一,专业行业性组织、村小组网格员共同参与排查化解矛盾纠纷的“1+2+N”模式,畅通矛盾解决“绿色通道”。

合伙搭平台、稳就业。县科技园为入驻企业提供创业方面政策、技术和法律指导,对存在资金困难的创业者提供10万元的小额创业担保贷款。目前已入驻孵化企业达到42家,带动就业156人;县人社局党支部

结合“春风行动”等活动,开展绿化工、家政服务、挖掘机等技能培训班。

合伙赠福利、暖人心。三和理发店作为“红色合伙人”之一,每周组织店员为年龄大行动不便、孤寡老人等群体开展上门免费理发服务。同时,对环卫工人提供无偿理发、免费提供水等服务。

合伙送义诊、护健康。县人民医院党支部、藏医院党支部党员走进敬老院开展主题党日活动,为老人们开展测血压、血糖、健康咨询等义诊项目,根据每个老人的身体状况,提出合理建议。在弘扬敬老爱老传统美德的同时也让老人们深切感受到了党和政府的关心。

德令哈找准着力点助推老干部发挥余热

柴达木日报讯(通讯员 德组轩)德令哈市坚持精神关怀“不缺位”、理论学习“不缺课”、健康关爱“不缺失”、鼓励引导“不缺席”,使老干部工作在创新发展中稳定推进。

关心离退休老干部日常生活,把精准化理念贯穿服务老干部工作全过程,针对老干部的不同情况,开展个性化服务,确保医疗等各项费用按规定落实到位。组织开展元旦、春节前夕走访慰问和茶话会等活动,倾听老同志的意见和呼声,充分发扬敬老爱老传统美德,为老同志办实事做好事解难事,用真心感化老干部,在服务中引导老干部参与到经济社会发展的队伍当中,发挥潜能,积极奉献。今年以来,慰问走访8名在党50年老党员,77名离退休干部,23名离退休干

部遗属,发放慰问金9.45万元。为全市1226名退休干部补发养老金157.38万元,落实3名离休干部医疗费5.8万元。

以党史学习教育为重点,依托支部党员活动室、“德令哈党建”“离退休干部工作”“青海老干部”等微信公众号平台,采取线上线下相结合的形式,打造“时间短、内容新、形式活”的“手机微课堂”学习教育模式,今年以来,开展“线上+线下”学习活动12场(次),参与老干部达800余人次。邀请老党员、老干部代表参加州市两级干部提任谈心谈话、表彰先进、建党百年座谈会等重要会议和重大活动,充分调动老干部参政议政的积极性。争取市级资金11.4万元,为老干部征订《离退休党支部学习参考》《中

国老年报》等学习教材,将离退休干部经常性学习教育做实做细,确保离退休干部思想政治不断过硬、理论武装持续强化。

精准化建设老干部工作队伍,坚持和完善老干部工作各项规章制度,用制度巩固经验、规范工作、优化服务,着力打造一支业务精、作风硬的工作队伍。向离退休干部宣传展示青海省离退休干部信息化服务管理系统客户端,按要求安装使用,进一步提高离退休干部信息采集率,推动老干部工作进入大数据、信息化管理新阶段。以支部为主体,整合夕阳红协会、老年大学等社会组织力量,充分发挥老干部专业特长,建立“五老”志愿服务队,开展书法、国画、老年太极等教学分享活动100余场(次)。

致敬最可爱的人

柴达木日报讯(记者 孙丹丹 罗延京)为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年,中央广播电视总台出品首部故事片电影《跨过鸭绿江》在全州各大影院热映。

《跨过鸭绿江》是一部全景式、史诗性展现抗美援朝战争的影视作品,从国际视野出发,以中国人民志愿军司令员兼政治委员彭德怀的视角讲述,全景式再现了71年前那段波澜壮阔的历史,全方位呈现出中华民族为

赢得这场艰苦卓绝、震撼人心的伟大战争的最后胜利所做的牺牲和努力,是一部展现正义之战、精神之战、胜利之战的作品。影片上映后,在全国各地掀起了观影热潮,业内外学者、专家纷纷对这部电影给予高度评价,观众们自发前往影院回溯这段光荣历史,以光影致敬不朽的抗美援朝精神、致敬最可爱的人。

电影中的一幕幕场景让现场观众在了解历史的同时,也经受了一场

深刻的爱国主义洗礼。“观看《跨过鸭绿江》的过程中充满着崇敬之情,相信这份崇敬会伴随我走过一生。这场影响深远的伟大胜利,是中华民族历史上一座不朽丰碑,谱写了一首气吞山河的壮丽史诗!今后,我们要更加深切缅怀在抗美援朝战争中牺牲的先烈们,弘扬伟大抗美援朝精神,铭记伟大胜利,在本职工作中奉献自己的力量。”在德令哈横店影院内,市民王金珍激动地说。

柴达木日报讯(通讯员 韩学英)自党史学习教育开展以来,乌兰县充分发挥新媒体传播优势,针对各镇、各部门、各单位开展党史学习教育的好做法好经验好成果,推出了一批紧扣主题、易于传播、互动性强的融媒产品,全方位打造党史学习教育“云课堂”。

发挥融媒优势,构建全媒宣传矩阵。围绕庆祝中国共产党成立100周年主题,周密策划党史学习教育宣传报道工作,按照县委统一部署,对全年宣传报道的总体要求、报道重点、时间安排逐项明确,策、采、编、播全员参与宣传报道。深入实施新媒体“头条工程”“首页首屏首条”建设,安排全体采编人员参与报道,使媒体平台宣传区域全覆盖,并在所属电视、网站、广播、客户端、公众号、视频号、抖音号等平台开设专题专栏,通过图文、短视频等形式开展主题宣传,让党史学习教育宣传工作落实见效。

打造新闻专栏,党史学习有声有色。充分利用抖音、快手、微信等新媒体平台,积极打造“指尖微课堂”,开设《习近平时间》《红色百宝》《党史学习教育微视频》《中国共产党百年述职报告》等栏目,及时推送党史学习教育重要新闻稿件和微视频,每周刊发相关专题视频、图文等学习资料,用“小故事”演绎“大道理”,使“小课堂”发挥“大作用”,满足广大党员、干部、群众和青少年学习党史的需求。

深挖本土资源,推出系列重头报道。立足本土资源,深挖红色记忆,配合《国家记忆》栏目组制作《进藏驼队》纪录片,协助青海省政府新闻办、省委党史研究室制作微纪录片《莫河驼场血肉铸就的希望之路》,配合青海卫视推出《守望》之“致敬红色地表”系列节目,邀请人民日报等21家新闻媒体开展“筑梦海西 乘帆远航”大型融媒体采风,通过镜头回望历史,见证伟大的“两路”精神。深入开展“一把手谈为群众办实事”媒体亮相活动,全媒体讲述全县各镇、各部门、各单位用心用情用力为老百姓解决“急难愁盼”问题的生动故事。

乌兰县全方位打造党史学习教育“云课堂”